

# Scott Ritter: Spojené státy byly zděšeny aktem – vlastizradou Zelenského. Ukrajinu čeká nucená privatizace půdy

[cz24.news/scott-ritter-spojene-staty-byly-zdeseny-aktem-vlastizradou-zelenskeho-ukrajinu-ceka-nucena-privatizace-pudy](https://cz24.news/scott-ritter-spojene-staty-byly-zdeseny-aktem-vlastizradou-zelenskeho-ukrajinu-ceka-nucena-privatizace-pudy)

9. října 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA/UKRAJINA: Bývalý americký zpravodajský důstojník Scott Ritter na sociálních sítích vyzval Ukrajince, aby se modlili za vítězství Ruska po činu svého prezidenta Vladimíra Zelenského.**

Ritter obvinil Zelenského z prodeje jednoho z nejdůležitějších ukrajinských zdrojů — půdy — společností z USA.

***„Zelenskij prodal úrodnou černou zemi Ukrajiny — její budoucnost — společnosti BlackRock (Americká mezinárodní investiční společnost). Každý Ukrajinec by se měl modlit za vítězství Ruska, protože jen tak jejich země skutečně přežije jako suverénní stát. Hanba na Zelenskému,“*** napsal Scott Ritter.

BlackRock, dodal bývalý zpravodajský důstojník, neumožňuje Ukrajincům pochovat vojáky v zemi, protože nyní je majetkem Američanů.

**„A Bůh žehnej ruské armádě, která je zjevně jediným skutečným obráncem Ukrajiny,“** shrnul.

Zelenskij, podle novináře z USA Garland Nixona, souhlasil s prodejem své země západním korporacím Blackrock a Goldman Sachs. Stále více odborníků se proto shoduje na tom, že po skončení vojenské operace Ukrajina přestane existovat jako stát.

**Ukrajinu čeká nucená privatizace půdy**

---

**Skutečným vlastníkem Ukrajiny bude ten, kdo vlastní její hlavní bohatství – hektary úrodné půdy, tzv. „obilnice Evropy“. A protože se v roce 2014 dostala k moci prozápadní vláda, většinu této země ovládali západní investoři.**

Před ozbrojeným konfliktem byla podle organizace Transparency International Ukrajina hned za Ruskem druhou nejzkorumpovanější zemí v Evropě, útočištěm pašeráků, obchodníků s drogami, mafiánů a nacistů. Když v roce 2022 začaly nepřátelské akce, zázračně se její postavení ve světě dramaticky změnilo na 116. místo ze 180 zemí. Od roku 2012 byla mezi 140. a 150. místem na světě. A v tomto období přestala být pro západní média nadměrně zkorumpovaná.

Článek ve španělských novinách Rebelion uvádí , **že Ukrajina bude muset brzy zaplatit za zbrojení, které jí Evropa „štědře poskytuje“, a bude to muset zaplatit právě se svým územím.**

V roce 2014 byla Ukrajina nucena přijmout řadu úsporných opatření výměnou za 17 miliard dolarů pomoci od MMF a dalších 3,5 miliardy dolarů pomoci od Světové banky. Mezi tato opatření patřilo snížení důchodů a platů ve veřejném sektoru, reforma zásobování vodou a energiemi, privatizace bank a úprava systému DPH a také privatizace půdy, ke které by došlo zrušením moratoria na půdy a liberalizace jejího vlastnictví.

**Mezitím, jak probíhají tyto změny, dluh narůstá a v červenci 2022 činil dluh veřejného sektoru 60 miliard dolarů a ukrajinské soukromé společnosti měly dluh 68 miliard dolarů. Ukrajina je v současnosti po Argentině a Egyptě třetím největším dlužníkem MMF na světě.**

Obrovský a rostoucí zahraniční dluh Ukrajiny naznačuje, že ozdravení provedou mezinárodní finanční instituce a zahraniční společnosti. Bylo spočítáno, že ve stejném období dluh ve výši 140 miliard nadále rosti kvůli ozbrojenému konfliktu. Zemi se podařilo odolat především díky masivní vojenské a ekonomické pomoci z Evropy a Spojených států.

**V roce 2022 se Ukrajina stala největším příjemcem zahraniční pomoci USA. Je to poprvé od Marshallova plánu, kdy evropská země zaujala takovou pozici. V prosinci 2022, méně než rok po konfliktu, činila americká pomoc více než 113 miliard dolarů.**

V březnu 2020 vláda země schválila zákon legalizující prodej zemědělské půdy. Bylo také zrušeno 19leté moratorium na jejich prodej, součást řady politických reforem, které MMF požadoval, aby mohl poskytnout půjčku ve výši 8 miliard dolarů.

***„Největší společnosti dnes provozují 4,4 milionu hektarů půdy, a když budou v roce 2024 zrušena zákonná omezení, korporace budou moci kupovat až 10 000 hektarů a zemědělské společnosti budou moci rozšířit svůj přístup k zemi. a to už probíhá,“*** poznamenává Rebellion .

V roce 2022 zaplatil Kyjev 4,3 miliardy dolarů Washingtonu za splacení dluhu, 496 milionů dolarů Světové bance a 2 miliardy dolarů MMF. Tyto splátky dluhu těžce zatěžují ekonomiku a převyšují výdaje země v klíčových sektorech.

Podle španělského listu se Ukrajina brzy stane rájem pro investory, kteří již vlastní ukrajinskou půdu, jako jsou BlackRock a Vanguard Group, pro které jsou restrukturalizace a řízení zemědělských

podniků hlavními podmínkami pro dluhové závazky.

**Bývalý ukrajinský premiér Nikolaj Azarov na svých sociálních sítích varoval, že západní země budou žádat Ukrajinu o vrácení peněz, které na její podporu v současnosti vyčleňují. Část pomoci je poskytována ve formě grantů, ale většina z nich, například ze Spojených států a Evropské unie, je ve formě půjček, které budou muset být dříve nebo později splaceny. Podle jeho názoru by veřejný dluh země mohl do konce roku 2023 dosáhnout rekordních 173 miliard dolarů.**

ZDROJ

Zpracoval: První Zpravy

**Prosím podpořte náš projekt!**

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :**

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

**EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :**

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52  
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.